
2/25締め切りとしまして、2/27までに頂戴しましたものを集計させていただきました。ご協力ありがとうございました。

現在園児19名
【お子様の年齢】

0～2歳児　回答17名

とてもそう思う そう思う そう思わない

1 園の保育理念や保育方針は伝えられていますか。 8 9

2
職員の挨拶は日々心地よいと感じられるものですか。
特に良いと思う職員がいたら教えてください
【　　　　　　　　　　　　　　　　　　】

13 4

3
日々の様子や行事を通して子どもの成長は伝わる場面が
設けられていますか。 17

4 職員は子どもを理解し丁寧な声かけをしていますか。 15 2

5 職員は保護者の相談や意見に丁寧に対応していますか。 14 3

6
連絡ノートは今日の様子が伝わりやすいものになっていま
すか。 16 1

7
担任から、年間や日々の保育のねらいや、活動意図につ
いてわかりやすく説明されていますか。 10 6 1

8
給食や食育を通して食事が好きになるきっかけに繋がっ
たと感じることはありますか。 15 3

9
年間の行事の中で一番子どもの成長が伝わったと思う行
事とその理由を教えて下さい。

10 その他、園へのお声がありましたらお書き下さい。
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10.その他、園へのお声がありましたらお書きください。 

 

・夕方の対応について向上してほしい職員がいます 

⇒夕方の過ごし方の見直しをさせていただき、園職員で共通の対応ができるように努めて

まいります。 

 

・ハグフォトに給食のみのアップの写真が毎日あると嬉しいです 

⇒給食職員より給食の写真の掲示を廊下にしておりますので、そちらをご覧いただけたら

と思います。また、分量、レシピ等気になることはお気軽に職員までお声掛けいただけ

たらと思います。 

 

 


